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ターゲット [モニタリスト]WiMAXを契約したことがある方
サンプル数 111

質問 answer percentage total male female
Q1

はい、知っていた 65.77% 73 55 18
いいえ、知らなかった 34.23% 38 20 18
全体 100% 111 75 36

F1 年代 総計 男性 女性 ％
1 10代 1 0 1 0.90%
2 20代 27 18 9 24.32%
3 30代 29 22 7 26.13%
4 40代 32 20 12 28.83%
5 50代 9 6 3 8.11%
6 60代以上 13 9 4 11.71%
全体 111 75 36 100.00%

F2 都道府県 総計 男性 女性 ％

1 北海道 8 5 3 7.21%
2 青森県 2 2 0 1.8%
3 岩手県 0 0 0 0.0%
4 宮城県 1 0 1 0.9%
5 秋田県 0 0 0 0.0%
6 山形県 1 0 1 0.9%
7 福島県 1 1 0 0.9%
8 茨城県 0 0 0 0.0%
9 栃木県 2 2 0 1.8%
10 群馬県 1 1 0 0.9%
11 埼玉県 9 7 2 8.11%
12 千葉県 11 8 3 9.91%
13 東京都 24 15 9 21.62%
14 神奈川県 6 2 4 5.41%
15 新潟県 0 0 0 0.0%
16 富山県 0 0 0 0.0%
17 石川県 1 0 1 0.9%
18 福井県 0 0 0 0.0%
19 山梨県 0 0 0 0.0%
20 長野県 0 0 0 0.0%
21 岐阜県 3 3 0 2.7%
22 静岡県 0 0 0 0.0%
23 愛知県 9 6 3 8.11%
24 三重県 0 0 0 0.0%
25 滋賀県 2 2 0 1.8%
26 京都府 3 1 2 2.7%
27 大阪府 3 3 0 2.7%
28 兵庫県 6 5 1 5.41%
29 奈良県 0 0 0 0.0%
30 和歌山県 0 0 0 0.0%
31 鳥取県 0 0 0 0.0%
32 島根県 0 0 0 0.0%
33 岡山県 0 0 0 0.0%



34 広島県 2 0 2 1.8%
35 山口県 0 0 0 0.0%
36 徳島県 0 0 0 0.0%
37 香川県 0 0 0 0.0%
38 愛媛県 0 0 0 0.0%
39 高知県 0 0 0 0.0%
40 福岡県 10 7 3 9.01%
41 佐賀県 1 1 0 0.9%
42 長崎県 1 1 0 0.9%
43 熊本県 0 0 0 0.0%
44 大分県 0 0 0 0.0%
45 宮崎県 0 0 0 0.0%
46 鹿児島県 4 3 1 3.6%
47 沖縄県 0 0 0 0.0%

全体 111 75 36 100%

F3 性別 総計 男性 女性 ％

1 男性 75 75 0 67.57%
2 女性 36 0 36 32.43%
全体 111 75 36 100%

F4 結婚 総計 男性 女性 ％

1 未婚 60 36 24 54.05%
2 既婚 51 39 12 45.95%
全体 111 75 36 100%

F5 職業 総計 男性 女性 ％

1 会社員(正社員) 61 46 15 54.95%
2 会社員（契約・派遣社員） 6 4 2 5.41%
3 経営者・役員 0 0 0 0.0%
4 公務員（教職員を除く） 1 1 0 0.9%
5 自営業 9 5 4 8.11%
6 自由業 5 3 2 4.5%
7 医師・医療関係者 2 1 1 1.8%
8 専業主婦 4 0 4 3.6%
9 学生 5 3 2 4.5%
10 パート・アルバイト 7 2 5 6.31%
11 無職 9 8 1 8.11%
12 その他 2 2 0 1.8%

全体 111 75 36 100%

F6 業種 総計 男性 女性 ％

1 農業・林業・漁業・鉱業 2 2 0 1.8%
2 建設業 3 2 1 2.7%
3 製造業 20 15 5 18.02%
4 情報通信業 10 10 0 9.01%
5 金融・証券・保険業 4 3 1 3.6%
6 不動産業 3 2 1 2.7%
7 サービス業 21 14 7 18.92%
8 運送・輸送業 4 2 2 3.6%
9 電気・ガス・水道業 1 1 0 0.9%
10 商社・卸売り・小売業 4 3 1 3.6%
11 医療・福祉 3 1 2 2.7%
12 教育業 2 1 1 1.8%
13 出版・印刷業 0 0 0 0.0%
14 メディア・マスコミ・広告業 0 0 0 0.0%
15 調査業・シンクタンク 0 0 0 0.0%
16 非営利団体 0 0 0 0.0%
17 その他 16 8 8 14.41%



18 勤めていない 18 11 7 16.22%
全体 111 75 36 100%

F7 世帯年収 総計 男性 女性 ％

1 100万未満 2 0 2 1.80%
2 100万～200万未満 6 4 2 5.41%
3 200万～300万未満 10 6 4 9.01%
4 300万～400万未満 12 9 3 10.81%
5 400万～500万未満 9 6 3 8.11%
6 500万～600万未満 11 8 3 9.91%
7 600万～700万未満 10 7 3 9.01%
8 700万～800万未満 8 2 6 7.21%
9 800万～900万未満 7 6 1 6.31%
10 900万～1,000万未満 12 9 3 10.81%
11 1,000万～1,200万未満 9 7 2 8.11%
12 1,200万～1,500万未満 4 4 0 3.60%
13 1,500万～1,800万未満 4 3 1 3.60%
14 1,800万～2,000万未満 1 1 0 0.90%
15 2,000万以上 6 3 3 5.41%

全体 111 75 36 100.00%

F8 居住形態 総計 男性 女性 ％

1 持ち家（一戸建て） 57 38 19 51.35%
2 持ち家（マンション） 21 15 6 18.92%
3 賃貸（一戸建て） 2 2 0 1.8%
4 賃貸（マンション） 18 11 7 16.22%
5 賃貸（アパート） 13 9 4 11.71%
6 社宅 0 0 0 0.0%
7 寮・下宿 0 0 0 0.0%
8 その他 0 0 0 0.0%
全体 111 75 36 100%

F9 子供有無 総計 男性 女性 ％
1 子供あり 44 33 11 39.64%
2 子供なし 67 42 25 60.36%
全体 111 75 36 100.00%


